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У рамках прафілактычнай акцыі "Бяспека ў кожны дом!" адбыўся сельскі сход жыхароў аграгарадку Вараб'евічы, на якім яны абмеркавалі пытанні бяспекі з мэтай недапушчэння ўзнікнення пажараў і гібелі людзей на іх.
Намеснік начальніка Навагрудскага раённага аддзела па надзвычайных сітуацыях Пярвукевіч Андрэй, старшыня Вараб'евіцкага сельскага Савета Нагулевіч Анатоль і прадстаўнікі іншых суб'ектаў прафілактыкі нагадалі грамадзянам аб важнасці захавання правілаў бяспекі.
Работнік МНС расказаў аб абстаноўцы з пажарамі на тэрыторыі сельскага Савета і раёна. Звярнуў увагу на важнасць устаноўкі ў домаўладаннях аўтаномных пажарных апавяшчальнікаў. Нагадаў аб неабходнасці падтрымання ў належным стане электраправодкі і электрабытавых прыбораў, аб строгім выкананні правіл эксплуатацыі печаў і газавага абсталявання. Не засталіся ўбаку пытанні забеспячэння належнага нагляду за дзецьмі і недапушчэння курэння ў ложку.
За актыўны ўдзел у пажарна-прафілактычнай рабоце ў жылым сектары і прапаганду бяспекі жыццядзейнасці членам назіральнай камісіі Вараб'евіцкага сельскага Савета ад наваградскіх выратавальнікаў былі ўручаны граматы.








Новогрудок. Сельских сход прошел в Воробъевичах

В рамках профилактической акции «Безопасность в каждый дом!» состоялся сельских сход жителей агрогородке Воробъевичи, на котором они обсудили вопросы безопасности с целью недопущения возникновения пожаров и гибели людей на них.
Заместитель начальника Новогрудского районного отдела по чрезвычайным ситуациям Першукевич Андрей, председатель Воробъевичского сельского Совета Нагулевич Анатолий и представители других субъектов профилактики напомнили гражданам о важности соблюдения правил безопасности. 
Работник МЧС рассказал об обстановке с пожарами на территории сельского Совета и района. Обратил внимание на важность установки в домовладениях автономных пожарных извещателей. Напомнил о необходимости поддержания в надлежащем состоянии электропроводки и электробытовых приборов, о строгом выполнении правил эксплуатации печей и газового оборудования. Не остались в стороне вопросы обеспечения надлежащего присмотра за детьми и недопущения курения в постели.
За активное участие в пожарно-профилактической работе в жилом секторе и пропаганду безопасности жизнедеятельности членам смотровой комиссии Воробъевичского сельского Совета от новогрудских спасателей были вручены грамоты.

